VESTIBULAR

J/ DE VERAD/2006

Prova 3 — Fisica

N°DE ORDEM:

N°DE INSCRICAO: -

NOME:

INSTRUCOES PARA A REALIZACAO DA PROVA

. Verifique se este caderno contém 05 questdes discursivas e/ou qualquer tipo de defeito. Qualquer problema, avise,
imediatamente, o fiscal.

. Preencha os campos N° DE ORDEM, N° DE INSCRICAO e NOME, conforme o que consta na etiqueta fixada em sua
carteira.

. Responda as questbes de forma legivel e sem rasuras, utilizando caneta esferografica azul ou preta. Serd permitido o
uso moderado de corretivo liquido. Lembre-se de que as questdes devem ser inteiramente respondidas a caneta
(desenvolvimento e resposta).

. Limite-se a responder as questdes no espaco estabelecido para esse fim. Anotagdes no verso da folha ndo serdo
consideradas na corregéo.

. Ao término da prova, levante o brago, aguarde atendimento e entregue este caderno ao fiscal.
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QUESTAO 1

Um elétron com velocidade inicial v, atravessa sucessivamente as regides I, Il e Il como ilustra a figura abaixo,
terminando o trajeto em D com velocidade maior que a inicial vq (Vp>V;). Considerando que as distancias AB e CD sdo
iguais a 10 m e desconsiderando os efeitos do campo gravitacional, responda as questdes abaixo.
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a) Que tipo de campo é aplicado em cada regido? Qual a direcéo e o sentido do campo em cada regiéo?

b) Supondo que a velocidade inicial (vo) seja igual a 5,0 x 10* m/s e a velocidade em B (vg) seja igual a 7,0 x 10* m/s,
qual a aceleracdo do elétron na regido 1?

¢) Qual o médulo da velocidade do elétron no ponto C (v¢)?

d) Considerando que os moédulos dos campos nas regides | e Il sejam iguais, qual a velocidade do elétron no ponto D

(vp)?

Espago destinado a resolugdo da questao 1.
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Continuagéo do espago destinado a resolugéo da questao 1.
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QUESTAO 2

A figura abaixo ilustra um espelho esférico concavo de distancia focal igual a 30 cm. Um objeto de 5 cm de altura €
colocado a 15 cm do vértice do espelho.

a) Obtenha a localiza¢do da imagem, usando, no minimo, dois raios luminosos incidentes no espelho.

b) Classifique a imagem (real ou virtual; direita ou invertida; maior, menor ou igual ao tamanho do objeto).
c) Determine a posicao da imagem em relagdo ao vértice do espelho.

d) Determine o aumento linear transversal do objeto.

Espago destinado a resolugdo da questdo 2.
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QUESTAO 3

Observe a figura abaixo:
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O projétil de massa m desloca-se com velocidade v. Antes do choque do projétil, o bloco de massa M encontra-se em
repouso. Desprezando o atrito e considerando o choque perfeitamente inelastico, qual a velocidade resultante ap6s a
colisdo das duas massas?

Espaco destinado a resolugéo da questéo 3.
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QUESTAO 4

Uma determinada massa gasosa sob pressdo de 2 atm ocupa o volume de 20 litros a temperatura de 300 K. Determine:
a) 0 volume ocupado pelo gas a temperatura de 400 K sob a mesma pressao;

b) a pressdo que o gas exerce a 300 K quando ocupa o volume de 80 litros;

c) em que temperatura o volume de 20 litros do gas exerce a pressdo de 8 atm.

Espagco destinado a resolugéo da questao 4.
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QUESTAO 5
Na figura abaixo, S é um ponto no pneu de um carro que se desloca com velocidade constante.

Faca um gréafico representando a magnitude da aceleracdo centripeta no ponto S em fun¢édo do tempo.

Espagco destinado a resolugéo da questdo 5.
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